Yokohama Ballet Studio
入会にあたってのお願いと確認事項

Yokohama Ballet Studioへご入会ありがとうございます。
以下の事項をご確認の上、入会申込書へのご記入をお願い致します。

◎入会について
当スタジオのシステムをご理解・ご納得いただき、ご入会ください。
何か気になること困っていることなどはその都度、担当教師または主宰教師三井までご相談ください。

◎入会金と受講料などについて
全て税込みです。
・ご入会時は入会金11,000円と初月月謝または回数券のご購入をお願いいたします。
ビジターは入会金なしの都度払いです。
・月謝は前月末までにお支払いください。回数券は有効期限を購入日より３ヶ月とし、営業中いつでもご購入いただけます。
・レッスン回数の変更などは速やかにお申出ください。
・お支払いは現金のほか電子マネーやクレジットカード払い、銀行振り込みもご利用いただけます。
・入会金・月謝・回数券他受講料・その他の舞台参加費など全ての費用に関して、一度お支払いいただきました代金は返金いたしかねますのでご了承ください。

◎休会と退会について
・都合により休会される場合は事務手数料として１ヶ月当たり1,100円頂戴いたします。休会月数分まとめてお支払いいただくか、銀行振り込みなども可能です。
・退会される場合は必ず前月末までにお申出ください。
・担当教師が当スタジオにふさわしくないと判断した場合には退会をお願いする場合もあります。

◎その他
・スタジオ内での貴重品その他持ち物の紛失などは一切責任を負えませんのでご自身で管理してください。
・スタジオ内の設備・備品など故意に壊すなどした場合は修理費用や購入費を請求させていただきます。
・レッスン中及びレッスン前後の怪我や体調不良などは一切責任を負えませんので、ご自身・保護者の方が十分に注意をお願いします。小さなことでも不安があるときは必ず担当教師に伝え、事前に分かるときはスタジオ宛にご連絡をお願いします。

◎SNSなど他メディアへの掲載について
・当スタジオでは、積極的にSNSでレッスン風景の発信や地域情報誌やバレエ関連の情報誌への掲載依頼や取材を受けています。顔出しOK・後ろ姿ならOK・一切NGなど入会申込書でご回答ください。

※追加・変更事項があった場合は速やかに全会員様へ連絡いたします。その都度確認のお願いいたします。
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